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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 44 ANOS DO PARTIDO DOS 

TRABALHADORES (PT), CONFORME REQUERIMENTO N° 486/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR OSMAR RICARDO, REALIZADA NO DIA 15 DE 

FEVEREIRO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezesseis horas e oito minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José 

Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro 

da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do 

vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador 

OSMAR RICARDO, autor do Requerimento; Excelentíssimo senhor Carlos 

Veras, Deputado Federal pelo PT-PE; senhor Cirilo Mota, presidente do Partido 

dos Trabalhadores em Recife; e senhor Mozart Sales, assessor do Ministério de 

Relações Institucionais. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 

HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente fez o registro da presença do vereador LUIZ EUSTÁQUIO, do 

ex-vereador Eurico Freire e demais autoridades em Plenário e convidou o 

vereador OSMAR RICARDO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e todos os presentes. Falou da 

história do PT, comentou sobre a dedicação do partido e de seus movimentos 

sociais realizados. Lembrou a luta contra a ditadura militar no mundo e os 

desafios que enfrentam diariamente. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 
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Presidente registrou a presença do vereador JAIRO BRITTO e de personalidades 

ilustres em Plenário e convidou a todos para assistirem à apresentação de um 

vídeo institucional. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou o vereador OSMAR RICARDO para fazer a entrega 

de uma placa aos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez o registro de 

personalidades ilustres em Plenário e convidou o senhor Cirilo Mota para ocupar 

a Tribuna e faça suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e 

demais presentes. Repercutiu as lutas e algumas lembranças que fazem parte da 

história partido e ressaltou que o PT faz parte dessa luta do povo. Afirmou, ainda, 

que o PT transformou o Recife em uma realidade voltada para o que mais 

precisa. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a 

Excelentíssima senhora Tereza Leitão, senadora da República pelo PT-PE, para 

tomar acento à Mesa e, em seguida, convidou a todos para assistirem à uma 

apresentação cultural da Orquestra Recife Frevo. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou a 

excelentíssima senhora Tereza Leitão para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e demais presentes. 

Comentou sobre a importância do movimento sindical para criação do PT, cuja 

disputa para presidência da República, com o candidato Luiz Inácio Lula da Silva, 

deu-se com apenas nove anos de fundação. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente registrou a presença de autoridades em 

Plenário, fez suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

reunião, convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e 

convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem na 

próxima segunda-feira, dia 19 de fevereiro de 2024, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de autoria da Comissão 
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Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente 

Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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